



В Прощеное воскресенье воскресная школа прихода святителя Иоанна Златоуста провожала масленичную седмицу ярким и увлекательным праздником. Участие в нем приняли воспитанники воскресной школы всех возрастов – от дошколят, которые пришли с родителями, до старшеклассников. С детской непосредственностью и чистотой в песнях и стихах они прославляли Творца. Выступления детей на празднике, забавные игры и конкурсы в духе народных традиций празднования Масленицы не оставили гостей равнодушными. Ребята приобщились к традиционной русской культуре, к православным обычаям, с которыми она теснейшим образом переплетена. Хорошее настроение и доброжелательность царили на празднике, который завершился традиционным чаепитием. Да и какое торжество на масленицу обходится без угощения с блинами! С праздничным настроением вступили на это поприще все, кто присутствовал на празднике.

